

ОТЗЫВ

научного руководителя об Амирханяне М.Г. и его диссертационной работе на тему «Половозрастные особенности патоморфоза фокальных эпилепсий у взрослых», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Амирханян Мхитар Грантович в 2004 окончил лечебный факультет Харьковского государственного медицинского университета. С 2014 по 2015 гг. проходил обучение в интернатуре в неврологическом отделении ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по специальности «нервные болезни». С 2015 по 2018 гг. обучался в очной аспирантуре на кафедре неврологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. С 2019 года по настоящее время работает в должности врача - невролога КДЦ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Амирханян М.Г. является квалифицированным специалистом, владеющим современными методами диагностики и лечения неврологических больных с эпилепсией. В процессе работы проводил консультации, назначал обследования больным с эпилепсией, анализировал полученные результаты, назначал/корректировал антиэпилептическую терапию, осуществлял динамическое наблюдение за пациентами. Собранные материалы легли в основу диссертационной работы «Половозрастные особенности патоморфоза фокальных эпилепсий у взрослых».

Продемонстрировал способность анализировать опыт отечественной и зарубежной медицины, четко сформулировав цели и задачи исследования. Все вышеперечисленные качества позволили Амирханяну М.Г. добиться высоких результатов в своей деятельности.

Диссертационное исследование посвящено изучению половозрастных особенностей патоморфоза фокальных эпилепсий у взрослых, с целью повышения эффективности диагностики и лечения пациентов. В результате проведенной работы были определены основные паттерны и половозрастные отличия патоморфоза фокальных эпилепсий у взрослых, выявлены факторы, влияющие на качество жизни, определена эффективность применения алгоритма диагностики и лечения фокальных эпилепсий у взрослых с учетом возрастных и половых особенностей патоморфоза заболевания.

В ходе выполнения диссертационной работы Амирханян М.Г. проявил трудолюбие и настойчивость в достижении поставленной научной цели.

Амирханян М.Г. постоянно совершенствует и развивает свои профессиональные навыки, принимая участие в научных конференциях, посвященных актуальным вопросам неврологии.

Результаты диссертационной работы изложены в 10 научных трудах. Полученные результаты и выводы исследования внедрены в практическую деятельность неврологического отделения ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Представленная диссертационная работа является самостоятельно выполненным научным трудом, выводы соответствуют поставленным целям и задачам исследования. Диссертация может быть представлена к официальной защите в специализированный диссертационный совет.

Научный руководитель:
Ведущий научный сотрудник - руководитель
отделения неврологии,
профессор кафедры неврологии ФУВ
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,
д.м.н., доцент



Котов А.С.

Подпись д.м.н., доцента Котова А.С. заверяю.

Ученый секретарь
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского,
д.м.н., доцент

15.06.2020г.



Куликов Д.А.